

旅游中 687 万 “掐点”中 526 万 路遇好友中 504 万

坚持买！体彩大奖“在路上”

近日,甘肃甘南州 687 万、浙江温州 526 万、河南濮阳两个 504 万以及福建泉州 500 万元得主现身领奖。这五位大奖幸运儿所中的大奖分别出自体彩大乐透、7 星彩或福建 36 选 7。他们坚持投注,或在旅游途中撞上大奖,或在路上遇见好友顺手中得大奖,或赶在临近当期截止销售前匆匆买彩击中大奖…… ■专题整理 陈敏

旅游途中机选大乐透

甘南游客 2 元击中 687 万

3 月 30 日,甘肃省体彩中心兑奖大厅迎来了一位外省彩友,领走了大乐透 687 万元大奖。

3 月 24 日,在体彩大乐透第 18033 期开奖中,该彩友凭借一张 2 元投入的单式票,拿下 1 注 687 万元头奖。

据了解,这位购彩者是一位来自外省的朋友,由于向往甘肃

优美的自然风光和独特的民俗风情就决定在自己生日时来一次自驾游,度过一个有意义的生日。

途经甘南州舟曲县时,他发现了一家体彩销售网点,就习惯性地机选了一注体彩大乐透,没想到游玩结束回家之后,查询了一下开奖号码,发现自己竟然中了一等奖 687 万。

“我当时反复确认,不敢相信自己的眼睛,很激动很兴奋!直到现在来兑奖,我还感觉自己的腿一直在抖。”这位幸运儿笑着说,“但是我又有点后悔,如果这次倍投追加投注的话,那奖金可就远超 687 万了。不过,这次中奖很意外很惊喜,真是一生难忘的生日礼物!”

临近销售截止时间

温州彩友倍投中 526 万

近日,浙江温州一位彩友现身体彩中心,领取了体彩大乐透二等奖 526 万元大奖。

3 月 24 日,在体彩大乐透第 18033 期开奖中,温州市乐清市乐成汇丰路 31 号 35048 体彩销

售网点中出一张 50 倍投注的二等奖追加票,单票豪取奖金 526 万余元。

据介绍,该彩友于当晚 7 点 50 分才进行投注,他平时习惯倍投+追加投注,一般是 10 倍或者

20 倍追加投注。当晚临近销售截止时间,他感觉良好,所以把平时投注的倍数一下子加大到了 50 倍。最终,虽然错失了一等奖,但 50 注追加二等奖同样实现了一般彩友梦寐以求的 500 万元大奖。

路遇好友买 7 星彩

濮阳俩彩友各中 504 万

4 月 2 日,河南濮阳两位购彩者一起现身省体彩中心,分别领走 7 星彩 504 万元大奖。

3 月 30 日,在体彩 7 星彩第 18035 期开奖中,这两位购彩者每人凭借一张 48 元投入的定位复式票,分别拿下 504 万元大奖。当期的中奖号码为 6382607。

据了解,这两张中奖彩票投注方式、金额等信息几乎一致,只是出票时间上有些许差异,前后仅相差 2 分钟。

“这次能中这么大的奖,要全部归功于李大哥。3 月 28 日上午,我在路上碰到他,说是要去体彩网点看看,正好也没事我就跟着去了。选号的时候,我见李大哥买了张 7 星彩,因为是老朋友了,所以就拿来看看他打的票,觉得还可以,就让网点业主原封不动也打了一张。”周先生说,“虽然我买彩票也有七八年了,但每次几乎都是机选,自选号码也不研



中奖彩票

究走势图,选号全看眼缘,相中了就选。”

李先生在一旁笑着说:“我俩也是因为彩票认识的,说来也巧,之前有几个月没见过,这一见面就中了个大奖,真的是太幸运了。”

李先生则是一位技术型购彩者,相信号码有规律可循的,“我平时喜欢复式投注,但金额都是一二

十元,本来这期号码我是要杀掉几个的,后来又没舍得,就全打出来了。当天晚上一开奖,我就知道自己中奖了,一边兴奋着一边给小周打电话。他一开始还不信,反正我是激动得一夜没睡好。”

“第二天在网上查了一下,才确信真的中了奖,然后就跟李大哥一起来领奖。”周先生说。

卖菜不忘买体彩

泉州彩友 10 元中 500 万

前不久,福建泉州彩友林女士现身省体彩中心,领走 36 选 7 头奖 500 万元。

在 2 月 12 日开奖的福建 36 选 7 第 18019 期中,林女士凭借一张 5 注 10 元投入的单式票,击中当期惟一 500 万元头奖。

陪同林女士一同来领奖的丈夫陈先生说:“一开始以为她发神经了,没想到的是真的,买彩票能中 500 万元大奖,这种美事总算让我目睹了。”

据了解,当时临近过年,以卖菜为业的林女士特别忙碌。她说:“我每天都是凌晨 3 点起床,然后开始各种张罗,期待能在每天的

早市里多做点生意。”平时除了卖菜外,她还兼做肉类生意,这样可以赚得更多一些。

由于是早市生意,到了下午,林女士就空闲了。这段时间,她会到体彩站购买彩票,并自己选号,她说这样才能体验到购买的乐趣。当期开奖次日,她跟往常一样,开始着各种的忙碌,期间也会歇一下,上网查看开奖号码。当她看到 36 选 7 第 18019 期号码时,感觉特别的眼熟,她把彩票取出来核对,这一对居然对出个 500 万元。

林女士表示,别看她只是卖卖菜和肉,每天赚得可不少,多时每天都是上千进账,少则也有几



中奖彩票

百元。她笑着说:“我每天都会花几十元买一买体彩,碰碰运气。”林女士抱着这种良好的心态,六年如一日,最终实现了 500 万的大奖梦。

投注站

曾中过足彩 1070 万

他转行卖体彩谈心得



上海虹口区 10628 网点

三年前,上海彩友王先生中了足彩胜负彩 14 场 1070 万元大奖。这位超级彩迷随后萌发了开一家属于自己的体彩店的念头。想到就付诸行动,2015 年 7 月,东体育会路 1097 号正式加入体彩大家庭,编号 10628 网点。

这家体彩店开业至今三年不到,但月销量好几次达到虹口区第一,中奖率和中奖金额更是稳坐全区第一。

让彩友多中奖才能增加销量

据悉,王先生买足彩已有 10 年,专注于 14 场胜负彩,日积月累“投”出了经验,慢慢就成为了“足彩达人”。

“有些人投注喜欢多串双选单倍的方式,而我就喜欢少串单选多倍,因为比赛场次少了,中奖率也就更高。”王先生说,增加彩票销量唯一的方法就是让彩友中奖,中得多自然就买得多,这是一个对体彩店、对彩友、对彩票中心都好的三赢局面。为了达到这样一个目标,所采用的方法是为不同顾客量身定做不同的方案,让他们都可以赚钱。

排列第一和最后的比赛要防冷

王先生总结了一些经验分

享给大家,“无论传统足彩还是竞彩,在场次的选择和排列上都是有讲究的,是通过无数专家分析汇总而得的,所以排列在第一和最后的比赛要千万小心,因为是最有可能出冷的。每个联赛的第一场和每个时段的第一场也要千万小心。这里要特别提一下,无论是同时段还是同联赛单独排列出来的一场比赛特别危险,最好往反向投注。”

宁可少赚 劝购彩者理性

在王先生看来,彩票中奖与否有很大一部分是运气成分,不但赢钱时要见好就收,输钱也要及时收手。“一些人自己很看好的比赛输了,急于回本,就几千几千地投下去,越投反而输得越多。通常碰到这样的顾客,我是主张劝的。虽然我开门做生意是为了赚钱,他们买得越多,我也赚得越多,但我的良心过不去,所以这样的钱我宁愿不赚,求个心安理得。”

王先生说:“通常我会让他们尽量少串一点,经济条件好的话就不同的单子都打两张,综合起来,中奖率自然不会低。”

(陈敏/整理)

观察

“坚持”诚可贵

■陈敏

在彩市,很多人会有这样的感受:开始并不难,难的是坚持。开始购彩很简单,只要走进体彩投注站,花上 2 元钱,买上 1 注号码即可;开一家体彩投注站也不难,除需要准备店面之外,前期设备等投入并不多。难的,却是坚持,屡买不中,如何坚持?开店已经一段时间,生意却不见起色,如何坚持?

在甘肃甘南州旅游并中取 1 注 687 万元大奖的彩友,将随走随买体彩大乐透当作一种习惯,一种坚持,幸运击中了大奖。

福建泉州一位以卖菜为业的女士,将业余时间投入到研究体彩当中去,6 年的坚持,换来了 500 万元大奖。

上海虹口区 10628 网点业主王先生,在经营投注站之前曾中过足彩 1070 万元大奖。坚持研究足彩 10 年,在经营投注站之后,将特长持续发挥,帮助网点彩友一起中奖,并一度将网点销量做到了全区第一的位置。

“坚持”诚可贵,如果你还没有达到预期的目标,不妨调整心态,再坚持一会儿。